



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань культури і духовності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-44-83, факс: 255-47-56

№ 04-22/6/3-511/255735

"9" листопада 2017 р.

Прем'єр-міністрові України

**ГРОЙСМАНУ В.М.**

***Шановний Володимире Борисовичу!***

Комітет Верховної Ради України з питань культури і духовності на своєму засіданні 8 листопада 2017 року розглянув питання збереження об'єктів історико-культурної спадщини під час реалізації інвестиційного проекту будівництва об'єкта багатофункціонального призначення та комплексного благоустрою скверу на Поштової площі у м. Києві

Надсилаю Вам Рішення Комітету, ухвалене за результатами проведеного засідання.

Додаток: Рішення Комітету від 8 листопада 2017 року – на 2 арк.

*З повагою*  
Голова Комітету

**М. КНЯЖИЦЬКИЙ**

73

К ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ  
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ  
№45309/0/1-17 від 13.11.2017  
M2  
18:39:57





## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### Комітет з питань культури і духовності

---

#### Р І Ш Е Н Н Я

**Протокол № 62 від 08.11.2017р.**

*Про збереження об'єктів історико-культурної спадщини під час реалізації інвестиційного проекту будівництва об'єкта багатофункціонального призначення та комплексного благоустрою скверу на Поштовій площі у м. Києві*

---

Комітет Верховної Ради України з питань культури і духовності у порядку контролю за виконанням Закону України «Про охорону культурної спадщини» та виконанням Рішення Комітету з питань культури і духовності від 17.06.2015р. (Протокол №16) повторно розглянув питання збереження історико-культурної спадщини під час реалізації ТОВ «ХЕНСФОРД-УКРАЇНА» інвестиційного проекту будівництва об'єкта багатофункціонального призначення та комплексного благоустрою скверу на Поштовій площі у м. Києві.

У ході археологічних досліджень на Поштовій площі було виявлено значну кількість артефактів, які стосуються найдавніших сторінок історії міста Києва. Зокрема: Хрещення Київської Русі, дипломатичної місії княгині Ольги до Візантії, функціонування міжнародного торгового шляху «із Варяг у Греки».

Зважаючи на важливість археологічних об'єктів, знайдених на Поштовій площі у м. Києві, необхідність збереження історико-культурної спадщини, яка свідчить про тяглість української історії, а також розвитку туристичної привабливості міста Києва, та, враховуючи невиконання більшості рекомендацій зазначеного вище рішення від 17.06.2015р.,

Комітет з питань культури і духовності **в и р і ш и в :**

1. Рекомендувати Міністерству культури України, Міністерству внутрішніх справ України, Київській міській державній адміністрації відповідно до Закону України «Про охорону культурної спадщини» призупинити видачу дозволу на відновлення будь-яких земляних робіт, пов'язаних з реалізацією інвестиційного проекту будівництва об'єкта багатофункціонального призначення та комплексного благоустрою скверу на Поштовій площі, до затвердження дорожньої карти археологічного дослідження території і музеєфікації об'єкта культурної спадщини.

2. Кабінету Міністрів України, Міністерству фінансів України, Міністерству культури України, Київській міській державній адміністрації, Інституту археології НАН України забезпечити:

- розроблення та затвердження дорожньої карти археологічного дослідження території і музеєфікації об'єкта культурної спадщини;
- здійснення термінових заходів щодо створення музею національного значення;
- опрацювання питання (спів)фінансування музеєфікації пам'яток історико-культурної спадщини та пов'язаних з ними рухомих предметів.

3. Кабінету Міністрів України, Міністерству культури України, Київській міській державній адміністрації, Інституту археології НАН України поінформувати Комітет Верховної Ради України з питань культури і духовності про виконання цього Рішення.

**Голова Комітету**



**М. КНЯЖИЦЬКИЙ**